业主告业委会"卖地"建停车场 声援者: 像限二套房一样限二台车



前奏・调査ショ

本报3月21日讯 200停车 位,1000台车,这是长沙科教 新村小区的停车现状。昨日,小 区8位业主为了停车的事,跟业 委会对簿公堂。业主质疑业委 会私签协议,把小区空地"卖" 给投资公司19年建停车场。8业 主请求法院撤销业委会和投资 公司的合作协议。还有小区居 民提议: 能够像限购二套房-样限制二台车吗?

【质疑】 业委会私签扩建停车位协议

"业委会背着我们业主就 把协议给签了,一签就是19 年!"科教新村业主刘先生说。 他口中的协议,是小区业委会 在2010年6月跟一家投资公司 签订的关于扩建停车位的协议。 协议约定,由投资公司在小区修 建1200个停车位,收费19年。

"我们小区就这么大,建 1200个停车位太影响我们的生 活环境了,关键是合同签了以 后我们才知道,并没有召开业 主大会表决。"业主郑兴隆说。

参与签订合作协议的谢胜 曙当时是业委会委员,他介绍, 小区有1000多辆车,只有200



3月21日,长沙市科教新村,小区内的车子都随便停放在道路两旁的绿化带和球场上。

见习记者 张明阳 摄

多个停车位。每天早晚,小区内 的通道、绿地、球场上都停满了 车子,有时消防通道都被堵住。 业委会几次开会研究后, 开始 筹备引进外资。"筹备的时候 业委会全票签字通过,协议里 【建议】 写明了把建好的停车位出租给 有车的业主,每车每月收90元

原业委会主任蒋笑非称, 每年都会有一部分收费用于小 区公共建设,真正受益的还是 小区业主。2010年,业委会公 布合作计划时,仅有20位小区 业主填写了反对意见。项目动 工后,仅修了约50个停车位,就

费用。"谢胜曙说。

遭到了业主的阻工。业委会又 在小区内发出1300多份调查 表,回收了1200份,其中有 1060份赞成,大多数业主同意 引资建停车位。

限购二套房一样限制二台车

3月21日中午,记者在科教 新村看到,有不少车停在小区 绿地和球场上。

租住在小区的唐先生每天 下班回来, 要在小区里转上一 圈才能找到停车位。"要是能划 分停车区域,解决乱停车的话,

我赞成修停车位。"唐先生说。

业主李老师没听说过建停 车位的事,他认为这不现实。 "小区里无处可建嘛。要牺牲绿 地来解决停车问题就得不偿失 了。"李老师说,小区里大多数住 户是学校教师, 教师待遇提高 了,大家都有能力买车,有的家 庭还买两三台车。"小区本来就 车位紧张,有的家里几台车占的 公共资源比别人多,能不能让这 些多出的车多缴纳费用,或者由 政府像限制二套房一样,限制 每个家庭的第二台车?"李老 ■记者 张明阳 虢灿

实习生 张波

可通过阶梯收费 提高车位使用效率

能否像限制二套房一样限购二台 车或限制二台车上牌?湘潭大学法学院 教授欧爱民认为暂不可行。

"'无法律则无行政', 政府的任何 行为都需有法律依据,一般的'红头文 件'不能作为法律依据。目前我省没有 针对汽车限购、限制第二台车上牌的法 律法规,所以暂时不可能有这样的政策 出台。"欧爱民认为,可以通过经济杠杆 来调节车位的使用效率,实行阶梯收费 等方式来解决停车难问题。



社区三人组 欢迎来Q



QQ:449782189



张明阳 QQ:1871988613



张刘薇子

的小区发生 纠纷维权,如 果你身边有 新鲜事想找 人分享,如果 你遇上人情 冷暖想吐吐 槽,欢迎联系 本报社区三 人组或者上 新浪微博 QQ:1651552259 @Hi都市报。

种植专家齐聚星城 权威专家亲诊火热预约中

牙齿缺失者拨0731-89912222可预约权威种植专家亲诊

由中国医师联合会、湖南省区院协会口腔区疗专业委员会联合 主办、长沙英真口脸医院承办的2013年中(长沙)首届口腔种趋学 术会议暨链堆种粒手术现场演示活动将于4月12至13万些重举行,活 动预计将吸引省内近200名口腔种植医生及国内顶尖种植专家营格观 场,共同探讨种植矛手术、将是湖南乃至中南地区口腔种植领域。 顶级蔬宴"的专家学术交流活动。活动同时将设"权威专家资资。 寻术" 环节, 出考本次学术会的专家有: 广东省口腔医院制院长 所在教授、韩国和植学第一人权圣风教授、广东口腔医院种植专家 王森先教授、司泽医院口腔医学中心副主任曾领光教授、韩国奥 当泰全球培训注即李大忠教授等,导缺失成有缺牙修复困扰的患者 可提前预约权威专家告诊。

种植牙成为牙齿缺失的首选修复方式

点,息者可以根据实际情况进行选 主任介绍,

活动似牙基素传统的修复方 式,价格最低的但缺陷一分明显。 如咀嚼功能恢复较差、异物感明 显、使用对金塘、使用不方便、长 斯佩戴易引发 腔刻膜病变和味觉 决制。另外,还易造成其它牙齿松。牙。"叶主任表示,种植牙口高 以騙坏。构对活动假牙,固定假牙。 强要上与人体相容性好的致金属 的舒适性、美观性、稳定性较好。 在利拉牙技术中现前曾是最流行等。

"针对牙齿偏失的修复方式现一缺牙修复方法,但其以春小邻牙为 在主要有三种、活动传乐、固定传、代价、添可能引起许多相应的并发 牙和种扭牙,这二种方式各有优。后。种情况是缺牙修复技术的一大 "飞跃"。交换了传统该牙方式的 择。"吴奥口检问相中心的开究定。缺点,虽然价格相对较高,但不伤 邻牙、且稳固、关观、舒适、咀嚼 功能恢复好,被口腔医学界公认为 缺牙的产进修复方式。

"种植牙并不是真的在口险主种 上自然牙齿,而是使人工艺标号 牙槽骨密介后,三在其二割作似 制成,植人牙槽骨内,可承受正常 的严肃力量,功能、形态、外部,



乎和自然吃一样, 因此, 可程牙被 人们称为"人类的第三副牙齿"。 目前,种植罗技术已受到国际上广

泛的认可,成为许多缺牙患者首选 的修复方式。

规模大,种植专家共论种植牙新技术

厂的种植牙技术已经成为口腔 瓜牙修复领域的新宠, 自且其火爆 程度。有是如口二人。在果城这个 人才会幸的中部着市, 做种植艺的 国院也是不断增加,敌利拉牙的医 生也是不妨提加。但是我国核的种 植牙技术的时间不长,导致和植牙 技术参展不齐。急問提高种植牙技 术的专业培训与研究。此次口腔种 植学术会议邀请了国内实名的村植 专家、教授。及省内200余位口趋律

植医生共同牙引于美国际上最先进 的声植牙新技术, 并在学术会现场 进行专家种植手术独示,同时为解 除广大娱牙息者长期带来的困扰。 学术会期间"时对证利植专家杂诊

本次学术会将带来最先进的种 祖牙技术,最权威的科特牙专家。 为显域广大区场缺失患者提供舒 近、无痛、安全的国际化制植牙技 术'- 压养。

科技动态

权威种植专家亲诊机会难得 报名预约火爆

华中(长沙) 当届口腔杆箱会 议,将于2013年4月12 4月13日 在星域举行。届时,将有数十位 知名权威利植专家莅临训学。与 省内200余名医生共同探讨牙齿 种植技术发展,同时开展权威种 植专家血对血条诊活动,由于专 家行程安排紧凑,预约人数较 多。有缺牙修复需求的顾客可提 前拨打0731 89912222预约校威 种植专家亲诊,并提前到美美口 腔医院进行口腔拍片。

■ 口腔种植案例征集

牙缺失患者、今日缺牙及受 缺牙因抗的患者可预约权威种种 〈家手木余沙。

■ 听课医生活动报名

凡报名参加2013年中《长 沙丁首届口腔种植学术会的口 趋医生,可获得国家级教育I带 学公10公。

